



INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 686/2022

Sumário: Retifica o Edital n.º 892/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 29 de junho de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 892/2022, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 29 de junho de 2022, referente ao concurso documental para o provimento de um Professor Adjunto da área científica da Produção Agrícola/Área disciplinar/Unidades Curriculares: Fitotecnias: Horticultura; Fruticultura; Viticultura da Escola Superior Agrária de Santarém, do Instituto Politécnico de Santarém (IPSantarém), procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«24 — Na elaboração do *curriculum vitae* o candidato deve respeitar a organização referida no ponto 22 do presente edital.»

deve ler-se:

«24 — Na elaboração do *curriculum vitae* o candidato deve respeitar a organização referida no ponto 20 do presente edital.»

26 de julho de 2022. — O Presidente, *João Miguel Raimundo Peres Moutão*.

315555073